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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 8/2021

PÖYTÄKIRJA

Aika: 30.10.2021 klo 15.30

Paikka: Nuorisokeskus Vasatokka, Lapintupa

Kutsuttu: Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen X

Emma Muhonen X

Kaisla Suominen X Ainomaija Mäenpää (varajäsen)
Hilda Musta X Emma Saari (varajäsen) X

Markus Porsanger X

Muut: Ulla Kakko X Melina Törmänen X
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§65. Kokouksen avaus
Uuden NuVan kokoontuessa ensimmäiseen kokoukseensa, kokouksen avaa ja sitä johtaa nuorisovaltuuston
järjestäytymiseen saakka NuVan iältään vanhin kokouksessa oleva jäsen

Päätös: Päätettiin että kokouksen avaa ja sitä johtaa järjestäytymiseen saakka entinen puheenjohtaja Melina
Törmänen. Kokous avattiin klo 15.35.

§66. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§67. Edellisen kokouksen pöytäkirja (Liite1)

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

§68. Ilmoitusasiat

Opetus- ja kulttuuriministeriö on lähestynyt kuntien Sote-uudistuksen tekijöitä kirjeellä, jonka aiheena on
nuorten osallisuuden vahvistaminen. Kirje kokouspöytäkirjan liitteenä.
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§69. Nuorisovaltuustovaalin tuloksen toteaminen
Nuorisovaltuuston uudelle toimintakaudelle 2021-2023 haettiin uusia edustajia aikavälillä 6.9.-3.10.2021.

Erillistä vaalitoimikuntaa ei asetettu. Nuorisovaltuuston jäsenet ja tukiaikuinen pitivät infotilaisuuksia Ivalon

yläasteella ja lukiossa, Inarin koululla sekä Sevettijärven koululla. Saamelaisalueen koulutuskeskukseen

toimitettiin tietoa nuorisovaltuuston vaaleista opinto-ohjaajan kautta opiskelijoille lähetetyllä sähköpostilla

sekä vaalijulisteilla. Vaalijulisteita oli esillä myös nuorisotiloilla ja sosiaalisessa mediassa. Ehdokkaita

pyydettiin ilmoittautumaan määräaikaan mennessä nuorisovaltuuston puheenjohtajalle tai tukiaikuiselle.

Esitys:Nuorisovaltuusto:

1. toteaa vaalin tuloksen
2. toteaa paikallaolijat

Päätös: Todettiin, että vaalit tapahtuivat ns. sopuvaaleina eikä äänestystä järjestetty millään koululla.

Esitetään kunnanhallitukselle, että nuorisovaltuustoon asetetaan seuraavat henkilöt:

Sevettijärven koulu

Markus Porsanger

Inarin koulu

Hilda Musta Emma Saari (varajäsen)
Kaisla Suominen Aino-Maija Mäenpää (varajäsen)

Ivalon yläaste
Emma Muhonen

Ivalon lukio

Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen

§70. Nuorisovaltuuston järjestäytyminen
Toimintasäännön mukaan NuVa valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan sekä
keskuudestaan tai NuVan ulkopuolelta sihteerin.

Esitys:

1. NuVa valitsee puheenjohtajan toimikaudelle 2021-2023

2. NuVa valitsee varapuheenjohtajan toimikaudelle 2021-2023

3. NuVa valitsee sihteerin toimikaudelle 2021-2023

4. Nuva valitsee varasihteerin toimikaudelle 2021-2023

5. Toteaa, että tämän pykälän jälkeen kokousta johtaa valittu puheenjohtaja
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Päätös:

1. Puheenjohtajaksi valittiin Markus Porsanger

2. Varapuheenjohtajaksi valittiin Emma Muhonen

3. Sihteeriksi valittiin Hilda Musta

4. Varasihteeriksi valittiin tukiaikuinen Ulla Kakko

5. Todetaan, että kokousta johtaa tämän pykälän jälkeen uusi puheenjohtaja

§71. Edustajien nimeäminen sivistyslautakuntaan ja
kunnanvaltuustoon
NuVan edustajilla on läsnäolo- ja puheoikeus sivistyslautakunnan ja kunnanvaltuuston kokouksissa.

Esitys: NuVa valitsee edustajan sivistyslautakuntaan sekä edustajan kunnanvaltuustoon

Päätös: Edustajaksi kunnanvaltuustoon valittiin Hilda Musta. Sivistyslautakunnan edustajaksi valittiin Kaisla

Suominen.

§72. Edustajien nimeäminen työryhmiin
NuValla on edustus Selvä peli -työryhmässä sekä lastensuojelun kehittämistyöryhmässä

Esitys: NuVa valitsee edustajat Selvä peli -työryhmään ja kulttuurikasvatussuunnitelman työryhmään

Päätös: Edustajaksi Selvä peli -työryhmään valittiin Emma Muhonen. Lastensuojelun kehittämistyöryhmään ei
valittu edustajaa. Tarkastellaan mahdollista edustusta myöhemmissä kokouksissa uudelleen.

§72. Edustus muihin ryhmiin ja lautakuntiin
NuVa on edellisellä kaudella käynyt keskustelua hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen työryhmän sekä
elinvoimalautakunnan kanssa edustuspaikoista. Keskustelut jätettiin kesken, kauden vaihtumisen vuoksi.

Esitys: Keskustellaan, onko uudella NuValla halua jatkaa keskustelua edustuspaikoista

Päätös: Pidetään hyvänä ajatuksena, että edustuspaikat olisivat myös ko. toimielimissä. Tällä hetkellä nuva on

kuitenkin niin pieni, että edustajia ei riitä kovin moneen toimielimeen. Jatketaan keskustelua seuraavissa

kokouksissa.
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§73. Esitys nuorisovaltuuston asettamisesta kunnanhallitukselle
Kuntalain mukaan kunnanhallitus asettaa nuorisovaltuuston. Kunnanhallitukselle on toimitettava tästä esitys.

Esitys: Laaditaan uudesta nuorisovaltuustosta esitys kunnanhallitukselle. Lisätään esitykseen myös
edustajaesitys lautakuntiin ja ryhmiin. Esitetään kunnanhallitukselle, että lautakunnat ja ryhmät valitsisivat
ko. tahoista NuVa-kummit.

Päätös: Esityksen mukaan. Tukiaikuinen toimittaa esityksen eteenpäin.

§74. Rock Inari -palkinto
Nuorisovaltuusto jakaa vuosittain kunnan itsenäisyyspäivän juhlassa Rock Inari -palkinnon. Palkinnon voi
saada henkilö, ryhmä, seura tai vastaava toiminnastaan inarilaisten nuorten, nuorisokulttuurin tai
nuorisotyön puolesta.

Esitys: NuVa valitsee Rock Inari -palkinnon saajan

Päätös: Siirrettiin seuraavaan kokoukseen.

§75. Seuraavat kokoukset

Esitys: Sovitaan sopivat ajankohdat loppuvuoden kokouksille marraskuulle ja joulukuulle

Päätös: Seuraavat kokoukset pidetään 17.11. klo 12 Inarissa Vintillä ja 16.12. klo 12 Ivalossa Stönöllä.

§76. META - Muut esille tulevat asiat

Verokortit ja tilinumerot

Muistutuksena, että verokortit ja tilinumerot on toimitettava kokouspalkkion maksua varten tukiaikuiselle tai

hallintosihteeri Satu Kyrölle.

Nuorten parlamentti

Eduskunnasta on tullut kouluille kutsu Nuorten parlamentin täysistuntoon, joka pidetään eduskunnassa

perjantaina 25.3.2022. Koulujen toive on, että tapahtumaan osallistuttaisiin Nuva-johtoisesti. Tarkoituksena

on, että nuoret valmistautuvat täysistuntopäivään seuraamalla ajankohtaisia asioita ja laatimalla niistä

suullisia kysymyksiä istuntoa varten.
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Keskusteltiin nuvalaisten kiinnostuksesta lähteä mukaan nuorten parlamenttiin. Markus toi esille, että hänet

olisi mahdollisesti jo ilmoitettu mukaan tapahtumaan. Varovaista kiinnostusta heräsi myös muilla nuvalaisilla.

Tukiaikuinen jatkaa asian selvittelyä ja palataan asiaan seuraavissa kokouksissa.

§77. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.38.

_________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Sihteeri


